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Procès-Verbal de l’assemblée générale ordinaire tenue à Bellefontaine le 13 décembre 

2025 

Suite aux convocations envoyées le 27 novembre 2025 par l’Organe d’Administration présidé par 

Renauld Chapellier avec l’ordre du jour suivant : 

1. Accueil et mot du président ; 

2. Relevé des membres présents ou valablement représentés ; 

3. Approbation du procès-verbal de l’AG du 07/12/2024 ; 

4. Admission et/ou démission de membres effectifs ; 

5. Admission et/ou démission au sein de l’organe d’administration ; 

6. Présentation des comptes de fin d’exercice 2024/2025 ; 

7. Approbation des comptes de fin d’exercice et décharge aux administrateurs ; 

8. Présentation et vote du budget pour l’exercice 2025/2026 ; 

9. Présentation du rapport d’activité de la saison 2024/2025 ; 

10. Présentation  des projets pour la saison 2025/2026 ; 

11. Formation du bureau et du conseil d’administration. 

La séance est ouverte à 16h05 

Sont présents : 

Adam Jean-Luc, Calujek Ine,  Chapellier Renauld, Clément Pierre, Davin Luc, Doudelet Brigitte, 

Gélinotte Renaud, Gillardin Annie, Gillet Olivier, Henry Nicolas, Joannes Claire, Ladang Mathéo,  Lalot 

Etienne, Lavigne Simon,  Lucas Jacques, Monet Laurence, Pirenne Dominique, Rausch Michel, Thiéry 

Malorie, Thomas Bernard, Vast Sébastien. 

Sont absents et représentés : 

Themelin Michel est représenté par Renauld Chapellier 

Sont absents : 

Joannes Pierre, Joannes Jean, Brisy Cynthia 

1. Accueil et mot du président : 

Le président Renauld Chapellier accueille les participants et remercie les membres pour leur 

collaboration pendant l’année écoulée. 

2. Relevé des membres présents ou valablement représentés : Voir ci-dessus 

Le quorum de présence est atteint. 

3. Approbation du procès-verbal de l’AG du 07/12/2024 : 

Le procès-verbal de l’AG du 07/12/2024 est approuvé à l’unanimité des membres présents et 

représentés. 

4. Admission et/ou démission de membres effectifs : 

Philippe Jacquemin a posé sa candidature pour devenir membre effectif. Il est admis à 

l’unanimité des membres effectifs et représentés. 
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5. Admission et/ou démission au sein de l’organe d’administration : 

Aucun mandat d’administrateur n’arrive à échéance cette année. Il n’y a ni démission 

d’administrateur ni  candidature . La composition de l’Organe d’administration reste donc 

inchangée. 

6. Présentation des comptes de fin d’exercice 2024/2025 : 

Le trésorier, Jean-Luc Adam présente et commente les recettes et dépenses 2025 aux membres 

présents.  

En matière de recettes, il faut noter la légère augmentation du poste cotisation liée à 

l’augmentation du coût de la licence et l’augmentation importante des recettes de stage liée à 

l’organisation du stage de Nerja en février 2026 qui n’était pas encore prévu en 2024. Le premier 

acompte a été versé par les participants avant la fin l’exercice 2025. 

En matière de dépenses, les prévisions en matière d’infrastructure n’ont pas été utilisées grâce 

en autre à la réfection de la cage de lancers qui a pu éviter le remplacement de celle-ci. 

Une rubrique Speednight/race a été ajoutée suite à l’ouverture d’un compte spécifique pour ces 

deux manifestations 

7. Approbation des comptes de fin d’exercice et décharge aux administrateurs : 

Les membres présents et représentés approuvent à l’unanimité les comptes de fin d’exercice 

2024/2025 et accordent la décharge aux administrateurs pour leur gestion. 

8. Présentation et vote du budget pour l’exercice 2025/2026 : 

Le trésorier, Jean-Luc Adam, présente et commente le budget 2026 aux membres présents.  

Suite à la reprise de la gestion de la tribune par le CSL, la rubrique électricité piste sera reprise de 

manière globale dans la location que nous verserons au CSL pour la tribune et l’ éclairage. Il 

restera dans cette rubrique l’électricité pour l’éclairage de terrain B.  

La rubrique stage est influencée par le nombre important d’athlètes inscrits au stage de Nerja. 

Les prévisions de dépenses en matière de matériel piste a été augmentée vu les besoins en 

matériel divers , notamment le remplacement du filet de la cage de lancers, la protection du 

tapis de perche, le remplacement des montants du saut en hauteur ,….. 

 

Le budget 2026 est approuvé à l’unanimité des membres présents et représentés 

 

9. Présentation du rapport d’activité de la saison 2024/2025 : 

La saison 2024 2025 a été marquée par : 

• La victoire du club au challenge provincial de cross 

• La descente en division 1 nationale pour les IC TC et par la remontée en division 1 pour les IC 

cadets scolaires 

• Nos athlètes ont établi de très bonnes performances individuelles et ont emportés plusieurs 

titres et podiums internationaux, nationaux et LBFA. 

• Le club a organisé cette année le championnat LBFA TC ainsi que l’éliminatoire du Challenge 

De Meu. 
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10. Présentation  des projets pour la saison 2025/2026 ; 

Nous espérons pour la prochaine saison : 

• Conserver notre victoire au challenge cross 

• Assurer la remontée en first league lors des IC TC 

• Maintenir nos équipes IC en division 1 en cadets scolaires et en master 

• Nous allons introduire auprès de la LBFA un dossier pour  obtenir une labélisation ADEPS. 

• Certaines rubriques du ROI doivent être adaptées (Stages, récompenses de fin d’année,…). 

Un groupe de réflexion travaille sur le sujet et une AG extraordinaire sera convoquée 

ultérieurement pour voter les modifications du ROI 

11. Formation du bureau et du conseil d’administration : 

Les administrateurs présents composent le bureau et le conseil d’administration : 

 

Bureau : 

• Renauld Chapellier, président 

• Etienne Lalot, vice-président 

• Annie Gillardin, secrétaire 

• Jean-Luc Adam, trésorier 

Administrateurs : 

• Joannes Claire 

• Joannes Pierre 

• Rausch Michel 

• Thémelin Michel 

• Thomas Bernard 
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